
Συντονισμός-σχεδιασμός-αγωνιστικές κινήσεις και
διεκδικήσεις κόντρα στην συνολική και βάρβαρη
επίθεση κυβέρνησης-κεφαλαίου

Με μεγάλη μαζικότητα και επιτυχία πραγματοποιήθηκε σύσκεψη το Σάββατο 25 Ιανουαρίου 2020 μετά από
κάλεσμα των ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ-ΚΙΝΗΣΕΩΝ-ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΩΝ δημοσίου και της Αγωνιστικής Ταξικής
Ενότητας ΕΚΑ (ΑΤΕ-ΕΚΑ).

Συμμετείχαν επίσης οι δυνάμεις της Εργατικής Ταξικής Συσπείρωσης του Εργατικού Κέντρου Πειραιά.
Θέματα της σύσκεψης ήταν ο επερχόμενος αντεργατικός νόμος για την ασφάλιση, η μάχη για
συλλογικές συμβάσεις και αυξήσεις, αλλά και η συνολική κλιμάκωση της επίθεσης από την
κυβέρνηση, το κράτος και την εργοδοσία. Στόχος της σύσκεψης ήταν να επεξεργαστούν και να
συμβάλλουν οι αγωνιστικές ταξικές δυνάμεις των εργατικών κινήσεων-συσπειρώσεων σε ένα
συνολικό σχέδιο συντονισμού και άμεσης αγωνιστικής απάντησης.

Στην γεμάτη αίθουσα συνελεύσεων του Εργατικού Κέντρου Αθήνας όπου πραγματοποιήθηκε η σύσκεψη
συμμετείχαν 42 κινήσεις-σχήματα-συσπειρώσεις του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα και δεκάδες ταξικοί
συνδικαλιστές-εργαζόμενοι.

Μετά τις εισηγήσεις των διοργανωτών
πραγματοποιήθηκε μια πλούσια συζήτηση και πήραν το
λόγο κινήσεις-σχήματα από πολλούς κλάδους και χώρους
εργασίας. Στη σύσκεψη έγινε ενημέρωση για το
ασφαλιστικό και σημαντικές πλευρές της διεθνούς
κατάστασης των ασφαλιστικών συστημάτων από τον
πρόεδρο της Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Ασφαλιστικά
Ταμεία – ΠΟΠΟΚΠ. Επίσης έγινε ενημέρωση για τις
κινητοποιήσεις των Γάλλων εργαζομένων ενάντια στο
αντεργατικό έκτρωμα Μακρόν από Γαλλίδα συνάδελφο,
καθώς και για την πολυήμερη απεργία στον ΟΤΕ από
συναδέλφους της ΑΣΕ-ΟΤΕ. Στη σύσκεψη

αποφασίστηκαν ορισμένα άμεσα και συγκεκριμένα βήματα:

Οι δυνάμεις των εργατικών σχημάτων ιδιωτικού και δημόσιου τομέα προτείνουν και
παλεύουν στους κλάδους και χώρους τους:

– Απεργιακή απάντηση ενάντια στο Ασφαλιστικό νομοσχέδιο άμεσα με την είσοδό του στις
επιτροπές της Βουλής και απεργιακή κλιμάκωση όταν κατατεθεί στη Βουλή για ψήφιση.
– Έκδοση κοινού υλικού/4-σέλιδου με την λογική, τα αιτήματα και τις αγωνιστικές προτάσεις
των ταξικών δυνάμεων κόντρα στην αντεργατική και βάρβαρη πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-
κεφαλαίου. Ορίστηκε 7μελής επιτροπή για τη σύνταξη του σχεδίου του 4σέλιδου που θα πάει
σε όλες τις κινήσεις για συζήτηση και συνυπογραφή.
– Στήριξη και αποφασιστικά βήματα ενίσχυσης της διακλαδικής Απεργίας 19 Μάρτη και των



αιτημάτων της παντού.
– Ανάπτυξη του προγράμματος πάλης και διεκδικήσεων για μισθούς, ΣΣΕ, χρόνο εργασίας με
βάση τις σύγχρονες εργατικές ανάγκες.
– Ειδικό μέτωπο για τους συμβασιούχους του δημοσίου
– Ενέργειες ενάντια στις Ιδιωτικοποιήσεις – ΣΔΙΤ
– Ψηφίσματα και ανάπτυξη της πάλης ενάντια στην πολεμική προετοιμασία και τα
τυχοδιωκτικά σχέδια στην περιοχή.

Από όλους τους συμμετέχοντες τονίστηκε η ανάγκη πιο σταθερού συντονισμού και μορφών
καλύτερης και μόνιμης λειτουργίας μεταξύ των παρεμβάσεων-κινήσεων και εργατικών
σχημάτων, όχι μόνο πριν από μάχες, αλλά με μόνιμη και διαρκή διαδικασία συντονισμού, κοινού
σχεδιασμού και πιο ενιαίας και συνολικής παρέμβασης του ταξικού ρεύματος στο συνδικαλιστικό κίνημα,
σε όλες τις πλευρές και βαθμίδες του.

Η σύσκεψη θα έχει συνέχεια για τον σχεδιασμό των επόμενων βημάτων με βάση και τις εξελίξεις
και την προώθηση των αποφάσεων που πάρθηκαν.


